PAUTA

Sessão Extraordinária do dia 15 de janeiro de 2021 -   Dezenove horas

Considerando a existência de quórum necessário, dou por aberta a presente Sessão Extraordinária.
  Quero cumprimentar a todos os nobres colegas, aos colaboradores da Casa, e dar boas vindas ao Vereador Luiz Durante que passa a fazer parte da nossa Casa Legislativa.
Aproveito a oportunidade para apresentar, Assessora Jurídica Kellen Ochi Poleto e Diretora Geral Fernanda Roceto Balbinot.

[bookmark: _GoBack]- Peço a Diretora da casa Legislativa que faça a leitura dos ofícios de afastamento, convocação e aceitação.
- Peço ao Sr. Luiz Durante que preste o seu Compromisso.
- Juramento do Luiz Durante
- Prestado o Compromisso pelo nobre vereador, nas atribuições a mim cabíveis como Presidente desta casa legislativa, Declaro o Sr. Luiz Durante empossado.

-  Peço a Diretora da casa Legislativa que faça a Leitura do Projeto de Lei nº 001/2021:
- Coloco o Projeto em discussão;
- Não havendo manifestações coloco o Projeto em votação:
* Os contrários que se manifestem e os favoráveis permaneçam como estão.
- APROVADO POR TODOS    OU    Aprovado pela Maioria

-  Peço a Diretora da casa Legislativa que faça a Leitura do Projeto de Lei nº 002/2021:
- Coloco o Projeto em discussão;
- Não havendo manifestações coloco o Projeto em votação:
* Os contrários que se manifestem e os favoráveis permaneçam como estão.
- APROVADO POR TODOS.   OU   Aprovado pela Maioria

-  Peço a Diretora da casa Legislativa que faça a Leitura do Projeto de Lei nº 003/2021:
- Coloco o Projeto em discussão;
- Não havendo manifestações coloco o Projeto em votação:
* Os contrários que se manifestem e os favoráveis permaneçam como estão.
- APROVADO POR TODOS.    OU    Aprovado pela Maioria

-  Peço a Diretora da casa Legislativa que faça a Leitura do Projeto de Lei nº 004/2021:
- Coloco o Projeto em discussão;
- Não havendo manifestações coloco o Projeto em votação:
* Os contrários que se manifestem e os favoráveis permaneçam como estão.
- APROVADO POR TODOS.   OU    Aprovado pela Maioria

Nada mais a tratar declaro encerrada a presente Sessão. E convido a todos para participarem da próxima Sessão Ordinária a se realizar no dia 02 de fevereiro às 19hs.  
BOA NOITE A TODOS

